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B 1. Haiinure 3HayeHue BbipaxkeHus

B2. Haiinure 3HayeHue Bolpaxkenus logg 144 + 2 logg % + 1.

3—=z
B3. Haiiaure kopeHb ypaBHeHHsE ( 419) = 343.

B4. Pewunre ypaBHenue logs (z +2) —2 = 0.

B5. HaiiauTe KosMuecTBO LeJIOYHC/IEHHBIX pelleHHil HepaBeHCTBa
log, (5 — 2) < 2.
B6. Haiigure HauGosblee 3HaueHHe & H3 06J1aCTH onpeesieHHs PyHKUMH

G

B7. Haiinute HauMeHbluee Lies10e 3HaYeHHe PYHKUHH

y=4"*+2?
3

B8. Pewuurte ypaBHeHue sin % = —5~ HaoTpeske [0; w]. OTBer 3anuiuMTe B

rpagycax.
3
B9. Ynpocture Bbipaxenue 3cos? a + W 224.
2logq (2z-3)
B 10. Peiuute ypaBHeHHe (?) 7 =5z — 4.

12
B11. Buuncaure (1,23/9v3 +18v375) 1.

B 12. Hafigure kopeHb ypaBHeHHSs WJIM NPOU3BeieHHe KOPHEH YpaBHEHHS,
€CJIM X HECKOMIbKO: /222 + 82z + 7 — 2 = .

C1. CkonbKO KOpHeii MeeT ypaBHeHUe
(cosz —sinz)logs (5 —z%) =07

C2. Haiigure KOJMMYECTBO LEJBIX YHCEN, KOTOpble He BXOAST B 06s1aCTb
onpenenenus pyHkunn y = In(|3z + 7| — |z — 9]).

C3. Pelwunte ypaBHeHHe 5coszxctgx — Sctgx + 2sinx = 0.

C4. Haiinute Bce 3HaueHWsi apryMeHTa z, MpH KOTOPbIX CyMMa COOTBET-
1

—lgz .

CTBYIOLLHX 3HaueHHH QyHKuMiH f(x) = 5

g(z) =

6oabiue 1.
T



C5 Pewnre cucreMy ypaBHeHH#H
— 18 = 2y(4y — 9),

\/a:—y _ 2

3r—2y
C6. [pu KaKux 3HaUEHHsIX TapaMeTpa 1M CHCTEMA YPABHEHHI
y=4-2msin 2z,
y=mcos?zT +2sinz —m
He HMeeT peLleHHi?



